

REFERAT

privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 11/27.01.2009 *privind aprobarea proiectului "Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea ambulatoriului Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie "Dr. Victor Babeș", Timișoara" și a cheltuielilor aferente acestuia, a Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și Analizei cost-beneficiu în vederea realizării acestui obiectiv de investiții*

Programul Operațional Regional 2007-2013, prin Axa prioritară 3, Domeniul major de intervenție 3.1, sprijină implementarea strategiei naționale în domeniul sănătății, pentru eficientizarea serviciilor de sănătate, prin reabilitarea și dotarea infrastructurii spitalicești, precum și prin reabilitarea și echiparea ambulatoriilor.

Spitalul „Dr. Victor Babeș” Timișoara este un Spital Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie, cu profil unic în Regiunea de Vest. Prin specificul activității sale, spitalul are adresabilitate regională, deservind populația județului Timiș și a județelor limitrofe din vestul țării. Ambulatoriul actual al spitalului este prea mic, dotat nesatisfăcător, iar fondurile alocate de Ministerul Sănătății Publice sunt insuficiente pentru amenajarea unor spații corespunzătoare, în care actul medical să se desfășoare în condiții de calitate.

Infrastructura ambulatoriului spitalului este veche, cabinetele medicale de specialitate sunt insalubre și fără dotări minime, circuitele funcționale sunt necorespunzătoare, iar serviciile medicale paraclinice și de laborator sunt insuficiente și slabe calitativ, prin lipsa echipamentelor medicale adecvate. Din cauza spațiilor neadecvate și lipsei echipamentelor medicale performante, există dificultăți în stabilirea unui diagnostic rapid și corect.

În acest context, a devenit oportună accesarea de fonduri structurale nerambursabile și participarea în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2007-2013, Axa prioritară 3 - „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.1. - „Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate” cu proiectul “Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea ambulatoriului Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeș”, Timișoara”.

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 11/27.01.2009 s-a aprobat proiectul "Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea ambulatoriului Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie "Dr. Victor Babeș", Timișoara" și cheltuielile aferente acestuia, Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții și Analiza cost-beneficiu în vederea realizării acestui obiectiv de investiții, modificată ulterior prin HCL nr. 23/26.01.2010.

În Monitorul Oficial nr. 431 din 28 iunie 2010 a fost publicată Ordonanța de Urgență nr. 58 din 26 iunie 2010 *pentru modificarea și completarea Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal și alte măsuri financiar-fiscale*, prin care TVA a fost majorată la 24% cu începere de la 01 iulie 2010.

Având în vedere faptul că **valorile aprobate prin HCL nr. 11/27.01.2009 privind aprobarea proiectului "Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea ambulatoriului Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie " Dr. Victor Babeș", Timișoara" și a cheltuielilor aferente acestuia, a Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și Analizei cost - beneficiu în vederea realizării acestui obiectiv de investiții**, astfel cum a fost modificată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 23/26.01.2010, **au fost calculate cu TVA 19%** și luând în considerare faptul că, înaintea semnării contractului de finanțare, se impune aprobarea, prin hotărâre de consiliu local, a proiectului cu ultimele modificări,

Propunem spre aprobare următoarele:

1. modificarea articolului 3 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 11/27.01.2009, astfel cum a fost modificată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 23/26.01.2010, articol care va avea următorul conținut:

"Se aprobă valoarea totală a proiectului de 3.790.045,72 Lei (T.V.A. inclusă) în conformitate cu principalii indicatori tehnico-economici din **Anexa**¹ la prezentul referat.

2. modificarea articolului 3¹ din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 11/27.01.2009, astfel cum a fost modificată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 23/26.01.2010, articol care va avea următorul conținut:

"Se aprobă alocarea în bugetul local a următoarelor:

- suma de 60.805,33 Lei, reprezentând contribuția proprie a Municipiului Timișoara în cota de minim 2% din valoarea cheltuielilor eligibile;

- suma de 34.543,40 Lei, reprezentând valoarea cheltuielilor neeligibile și conexe aferente proiectului;

- asigurarea valorii necesare implementării optime a proiectului, în condițiile rambursării/decontărilor ulterioare.

Taxa pe valoarea adăugată plătită, aferentă cheltuielilor eligibile efectuate în cadrul proiectului, va fi rambursată de Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013, conform legislației în vigoare în condițiile rambursării/decontărilor ulterioare.

Director executiv Direcția Dezvoltare

Arh. Aurelia Junie

Director executiv Direcția Economică

Ec. Smaranda Haraciu

Director executiv Direcția Patrimoniu

Ec. Nicușor C-ntin Miuț

Șef Serviciul Proiecte cu Finanțare Internațională

Ec. Adriana Deaconu

Avizat juridic

Cons. Juridic Mirela Lasushevici

Redactat

Cons. Claudia Bălulescu